

特朗普考虑就弹劾调查提供证词

新华社消息 美国总统特朗普11月18日说,他将考虑就国会众议院针对他的弹劾调查提供证词。

特朗普当天在社交媒体上回应美国国会众议院议长、民主党人佩洛西日前在接受美国媒体采访时的表态。佩洛西在

采访中称,如果特朗普有能为他自己脱罪的信息,我们期待看到,他可以到众议院情报委员会亲自陈述或提交书面证词。

特朗普对此表示,尽管不想为这一“缺乏正当程序的骗局”增加可信度,但他将会“强烈考虑”佩洛西的提议。

目前尚不清楚特朗普考虑以何种形式提交证词。美国媒体分析说,此举存在一定法律风险,特朗普律师团队或不建议他这样做,特朗普此番表态有可能是他同民主党人斗争的策略之一。

针对特朗普的弹劾调查目前处于公开听证

阶段。共有8名特朗普政府现任和前任官员定于本周出席由众议院情报委员会举行的公开听证会,其中美国驻欧盟大使桑德兰和国家安全委员会前俄罗斯事务顾问莫里森被视为关键证人。

佩洛西9月宣布启动众议院对特朗普的弹劾

调查,起因是一名情报界人士匿名检举特朗普7月在同乌克兰总统泽连斯基通话时要求对方调查美国前副总统、民主党总统竞选人拜登及其儿子亨特。特朗普还被指冻结一笔对乌军事援助以施压乌克兰并试图掩盖相关行为。

民主党指责特朗普滥用职权谋求私利,寻求外国势力干预明年总统选举,同时损害国家安全利益。特朗普坚称自己没有过错,与乌克兰之间也“没有利益交换”,他要求乌方调查拜登父子是为了反腐败。拜登则否认相关指控。(孙丁 徐剑梅)

朝鲜:美国不取消敌视政策 休想重启谈判

新华社消息 据朝中社11月19日报道,朝鲜亚太和平委员会委员长金英哲18日说,美国在取消对朝敌视政策之前,休想与朝鲜进行无核化协商。

朝中社援引金英哲的话说,美国国防部长埃斯珀17日决定推迟美韩联合空中训练,并要求朝鲜无条件回归谈判桌,“但朝鲜的要求是,美国不参加联合军演或完全停止演习”,“美国口口声声大谈无核化协商,但在完全且不可逆地取消朝鲜半岛核问题的根源——美国的敌朝政策之前,没有商量的余地。”

金英哲表示,若美国真正有意进行朝美对话,就不应在人权问题上亵渎朝鲜,并坚持制裁打压举措以扼杀朝鲜。“不是在无核化协商的框架下讨论改善朝美关系及建立和平机制的问题,而是只有在优先构筑朝美信任、彻底消除阻碍朝鲜安全和发展的种种威胁之后,才能讨论无核化问题。”金英哲说。

朝鲜官方近日多次向美国喊话,敦促美方取消对朝敌视政策,要求美方拿出朝方可接受的方案才可重启磋商。(江亚平 程大雨)

女子光脚跑步 穿越英国

新华社消息 英国女子安娜·麦克纳夫赤脚跑步穿越英国,11月17日抵达设在伦敦西南部温布尔登的终点。她经由社交媒体个人账户发布消息,说这次行程相当于跑完90次马拉松。

麦克纳夫今年6月从设得兰群岛出发,一路向南,途经因弗内斯、格拉斯哥、爱丁堡、纽卡斯尔、利物浦、贝尔法斯特、诺丁汉、布里斯托尔等地,最终到达伦敦。除必要时乘坐渡轮,其余时间都是赤脚跑步。依照她的“推特”内容,她跑了超过3700公里,相当于跑完90次马拉松,沿途经过英国143座城镇,消耗49.5万卡路里。英国《每日邮报》报道,她描述这几个月的经历“精彩、奇特、困难又非凡”,曾踩到粪便、玻璃甚至死兔子,脚上经常伤痕累累,一路上得到不少支持和帮助。

麦克纳夫出身运动员世家,曾参与骑自行车横穿美国、跑步穿越新西兰南北两岛等极限活动。她这次作为家乡女童子军大使赤脚穿越英国,旨在向年轻女性展示如何克服困难。她说:“我知道,如果女孩们能够迈出她们冒险的第一步,会发现自己真的有能力做到。”不过,她不鼓励人们像她那样跑步,重要的是“迈出舒适区的第一步”。(乔颖)



涉水出行

11月17日,在意大利威尼斯,人们涉水出行。受极端天气影响,威尼斯近日遭遇严重洪灾。(据新华社报道)

美国加州又现枪击:多人死伤均为亚裔男性

新华社消息 美国加利福尼亚州弗雷斯诺市一户人家后院11月17日发生枪击事件,至少4人死亡、6人受伤,所有死者都是亚洲裔男性。

弗雷斯诺市警官比尔·杜利说,事发17日18时左右,地点位于弗雷斯诺市东北部,事发前现场有大约35人,据信是亲朋好友欢聚、观看一场橄榄球比赛。弗雷斯诺市副警长迈克尔·里德告诉当地电视台,共10人中弹,其中3人当场死亡,1人在医院不治身亡,其余伤员没有生命危险。

里德说,10名死伤者年龄25岁至35岁,全部是亚裔男性。警方暂时没有逮捕任何人,正在挨家挨户调取监控录像,以寻找嫌疑人下落。

这是弗雷斯诺市17日发生的第二起枪击事件。当天早些时候,当地一名20多岁男子在家中遭枪击身亡。警方说,不能确认两起事件是否关联。(郭倩)

美国22岁女子切胃防胃癌

新华社消息 美国华盛顿州22岁女子埃米莉·勒弗朗偶然发现,她携有的一种基因变异使她有相当高患胃癌风险,因而接受胃切除手术。

英国《每日邮报》11月15日报道,勒弗朗的父亲米克·马丁今年春季因脑癌去世,生前接受治疗时医生发现他的CDH1基因变异,而这种变异关联高达80%的胃癌风险。由于这种变异会遗传,勒弗朗立即检查自己是否有这种变异,结果不出所料。

为防止患胃癌,勒弗朗去年12月接受胃切除手术。切除她的胃后,医生把她的食管与小肠连在一起,作为胃的替代物。没有胃,勒弗朗的消化功能减弱,吃饭必须少量,还要避免高热量。

主刀医生杰雷米·戴维斯称赞勒弗朗“对这种情况处理得非常好”。医生检查切除下来的勒弗朗的胃后发现,胃的内膜已经出现癌细胞。

由于CDH1基因变异同时关联乳腺癌风险,勒弗朗打算接受双侧乳房切除手术。(欧飒)

人工智能挑战日本“高考”题获高分

新华社消息 日本NTT公司和日本国立情报学研究所11月18日宣布,他们研发的人工智能技术挑战了今年日本“高考”英语满分为200分的笔试题,获得了185分的高分。

以NTT公司通信科学基础研究部为核心的研究团队让他们研发的人工智能系统挑战了相当于日本“高考”的“大学入试中心考试”英语笔试题,结果满分200分的试题,人工智能得到了185分。而在2016年的一次“模拟”英语笔试题挑战中,该人工智能仅获得了95分。

NTT公司称,作为日本国立情报学研究所人工智能研究项目“机器人能否上东大”的一环,他们一直致力于提高人工智能对英语笔试题的自动解答技术和利用深度学习获得的有关自然语言处理的知识。这次是该项目实施以来人工智能获得的最高分。

自2011年起,日本国立情报学研究所和东京大学等机构合作发起人工智能项目,以挑战东京大学入学考试难度为目标,意在通过整合最先进的人工智能技术,检验人工智能可在多大程度上模拟人类思考以及解决问题的能力。(华义)

法制简讯

为扎实开展“不忘初心,牢记使命”主题教育,充分发挥党员先锋模范作用,鄂前旗交管大队以深化巩固文明城市创建活动为契机,组织机关党员开展了献血、清扫卫生、组织宣传等系列党员志愿服务活动,以实际行动践行初心和使命。(通讯员 鲁泽明)

冬季是事故多发期,面临着货运高位运行、恶劣天气频发、包车客运监管漏洞和农村交通繁忙等四个方面的挑战。鄂前旗交管大队积极应对挑战,深入开展冬季交通安全整治行动,严查“四类”重点车辆,坚决遏制重特大事故频发态势。(通讯员 孙文)

鄂前旗交管大队积极协调,以专栏形式将精心制作的《交管之声》广播融入旗融媒体广播FM90.8HZ频道,将日常新闻播报与交通安全知识深度融合,兼具蒙汉双语直播,灵活的内容、朴实的形式、通俗的语言,更接地气,也更贴民心。(通讯员 张静)